
 

1. oldal 

 

 

Sajtóközlemény 
Jelentősen bővül a szeghalmi 
kerékpárúthálózat 
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Szeghalom Város Önkormányzata sikeres pályázatot nyújtott be a TOP-Plusz-1.2.1-21 
Élhető települések című felhívásra. Az „Érmelléki kerékpárút építése és Kossuth utcai 
kétoldali kerékpáros sáv kialakítása” című projekt a Széchenyi Terv Plusz program 
keretében 190,00 millió forint vissza nem térítendő Európai Uniós támogatás 
segítségével valósul meg. 
 
Az önkormányzat a város közlekedését fenntarthatóbbá szeretné tenni: a kerékpározás 
feltételeinek javításával növelné a kerékpározók arányát. Közvetlen célja, hogy a nagy 
forgalmú utak mentén biztonságosabb legyen a kerékpározás, a belvárosi úthálózat 
kerékpárosbaráttá váljon, és a városközpont könnyebben megközelíthető legyen a 
bevezető utak felől. 
 
A projektben a Tildy Zoltán utcai meglévő kerékpárforgalmi létesítményhez 
kapcsolódva a Kossuth Lajos utca–Érmellék utca szakaszon új kerékpáros létesítmény 
épül. Ez magában foglalja a Kossuth és az Érmellék utcák kerékpáros fejlesztéseit, egy 
buszmegálló-pár felújítását és cseréjét, valamint a Kinizsi utca egy szakaszának 
felújítását. A Kossuth utcában kétoldali, zárt, irányhelyes kerékpársáv készül 1,25–1,25 
méter szélességben, az Érmellék utcában pedig önálló, kétirányú kerékpárút kialakítása 
szerepel a tervben. A fejlesztéshez szemléletformáló programok is kapcsolódnak. 
 
A fejlesztés eredményeként a városi közterületek környezettudatos, család- és 
klímabarát módon újulnak meg. A fejlesztések a környezeti fenntarthatóságot, a városi 
zöld környezet erősítését, a biodiverzitás növelését és a gazdaságos fenntartást 
szolgálják. 
 
A projekt a Békés Vármegyei Önkormányzati Hivatallal konzorciumban, az Európai 
Unió támogatásával, a magyar állam társfinanszírozásával valósul meg. 

 
A projekt azonosítószáma: TOP_Plusz-1.2.1-21-BS1-2022-00068 
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A projekt megvalósítási helyszínei:  
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